
特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
間伐材を用いた水質浄化材 水質浄化型木工沈床＋

間伐浄化炭（セラ炭）
③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判

断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

天然リサイクル繊維を用いた
護岸保護材

土壌侵食防止材 ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

FSコンクリート FSコンクリ－ト ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります。

FSコンクリート FSコンクリ－ト ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

FSコンクリート FSコンクリ－ト ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

亜鉛スラグ骨材を用いたコン
クリート製品

亜鉛スラグ細骨材を用い
たｺﾝｸﾘｰﾄ２次製品

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

検討結果提案品目名統合品目名称
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

ガラスカレット骨材を用いたコ
ンクリート製品

廃ガラス砂入り土木用・
道路用コンクリート二次
製品

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ骨材を用
いたコンクリート製品

再生材使用ブロック ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
○なお、舗装用ブロックについては、「再生材料を用いた舗装用ブロック類
（プレキャスト無筋コンクリート製品）」として、平成17年度特定調達品目に
指定されております

再生材料を用いた建築用コン
クリートブロック

建築用エココンクリート・
ブロック

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

高炉スラグ微粉末を用いたコ
ンクリート製品

自己充てん性コンクリー
ト製品

④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
・国の工場への普及率が低いため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

高炉スラグ微粉末を用いたコ
ンクリート製品

３Ｈ－ＣＲＥＴＥ ④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
・国の工場への普及率が低いため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

スラッジを用いたコンクリート
骨材

スラッジを原料とした水
熱固化建材

④③②（①） ○製造にかかるエネルギーが増大する懸念があると考えられるため、次
回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととし
ました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

スラッジを用いたコンクリート
骨材

特殊固化剤を用いて再
生した骨材、クラッシャー
ラン

④③②（①） ○製造にかかるエネルギーが増大する懸念があると考えられるため、次
回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととし
ました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

石炭灰焼成軽量骨材 焼成ﾌﾗｲｱｯｼｭ骨材 ②① ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

石炭灰焼成軽量骨材 高強度（フライアッシュ）
人工骨材

②① ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

都市ごみ溶融スラグを用いた
コンクリート骨材

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグを用いた
コンクリート骨材

ガス化溶融スラグ ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

フライアッシュを用いたコンク
リート骨材

コンクリート用フライアッ
シュ

③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

廃タイヤカーボンを用いたコ
ンクリート用混和材

廃タイヤリサイクルコンク
リート添加剤(廃タイヤ
カーボン）

④（①） ○調達1単位あたりの低減効果が小さく、期待される環境負荷低減効果が
相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として
継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

廃発泡スチロールを用いた暗
渠排水材

使用済みＥＰＳを用いた
複合暗渠材

④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 再生型枠用ボード ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 再生材混入型枠 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 パーティクルボード型枠
(型枠用ﾊﾟｰﾃｨｸﾙﾎﾞｰﾄﾞ）

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 再生代替型枠 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 コンクリート用型枠 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 コンクリート施工用型枠 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 パルプモウルド製化粧型
枠

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた型枠 マムエコボードNを使った
コンクリート型枠工法

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

ガラス発泡軽量骨材を用いた
軽量コンクリート製品

ガラスカレット軽量骨材 ②① ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
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生分解性潤滑油 生分解性のグリース ③②① ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

生分解性潤滑油 生分解性のグリース油
圧作動油

③②① ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

太陽パネル＋風力発電機付
照明灯

太陽パネル＋風力発電
機付照明灯

④（①） ○期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考えられるため、次
回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととし
ました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

石炭灰気泡混合軽量土 石炭灰を使用した気泡
混合軽量土

②① ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

廃発泡スチロール混入軽量
盛土材

EPS混入軽量盛土 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

石炭灰を用いた地盤改良材 ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

銅スラグを用いた地盤改良材 サンドコンパクション等の
埋戻し材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

フェロニッケルスラグを用いた
地盤改良材

フェロニッケルスラグ埋
戻し材
（サンドコンパクション材・
軟弱地盤改良材等）

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

フェロニッケルスラグを用いた
地盤改良材

サンドコンパクション等の
埋戻し材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

ペーパースラッジを用いた土
質改良材

FTマッドキラー ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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天然高分子加泥材 天然高分子加泥材 ④③②（①） ○調達1単位あたりの低減効果が小さく、期待される環境負荷低減効果が
相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として
継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

有害金属を含有しない水性塗
料

有害重金属を配合しない
一般防食水性塗料（提
案Ｎｏ.T－３）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・耐久性（防食性）が明らかになっておらず、現場施工性についての検証も
なされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

有害金属を含有しない防錆防
食材

防錆・防食材 ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

有害金属を含有しない錆安定
化処理塗料

有機金属さび安定化処
理用塗料

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

有害金属を含有しない重防食
下塗水性塗料

有害重金属を配合しない
重防食下塗水性塗料
（提案Ｎｏ．Ｔ-4）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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有害金属を含有しない重防食
下塗塗料

重防食さび止め用下塗り
塗料（有機金属不動態
化塗料）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

有害金属を含有しない重防食
中上塗水性塗料

有害重金属を配合しない
重防食中上塗水性塗料
（提案Ｎｏ．Ｔ－５）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生PET樹脂を用いた防草
シート

防草マット ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰を用いたコン
クリート製品

エココンクリート製品（下
水汚泥焼却灰混入コン
クリート製品）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰を用いたコン
クリート製品

下水汚泥焼却灰を用い
たコンクリート二次製品

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグを用いた
コンクリート製品

下水汚泥溶融スラグを
用いた二次製品

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
○なお、舗装用ブロックについては、「再生材料を用いた舗装用ブロック類
（プレキャスト無筋コンクリート製品）」として、平成17年度特定調達品目に
指定されております。
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下水汚泥溶融スラグを用いた
コンクリート製品

下水汚泥溶融スラグ用
いた耐酸性コンクリート
製品

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
○なお、舗装用ブロックについては、「再生材料を用いた舗装用ブロック類
（プレキャスト無筋コンクリート製品）」として、平成17年度特定調達品目に
指定されております。

下水汚泥溶融スラグを用いた
コンクリート製品

再生材使用ブロック ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
○なお、舗装用ブロックについては、「再生材料を用いた舗装用ブロック類
（プレキャスト無筋コンクリート製品）」として、平成17年度特定調達品目に
指定されております。

下水汚泥溶融スラグを用いた
コンクリート骨材

下水汚泥を用いたコンク
リート用溶融スラグ細骨
材

②（①）（③②
（①））

○品質基準となるTRは、対象とするコンクリート製品が有筋と無筋の場合
ではその適用が異なることから、下記のとおり区別して評価させていただ
きました。
【無筋の場合】
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
【有筋の場合】
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰を用いた軽
量土工材料

下水汚泥焼却灰を用い
た軽量骨材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰を用いた土
工材料

下水汚泥焼却灰を用い
た埋戻し改良土

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰を用いた土
質改良材

下水汚泥焼却灰を用い
た土質改良材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生骨材を用いたコンクリー
ト

再生粗骨材コンクリート ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

再生骨材を用いたコンクリー
ト

コンクリート殻を用いた
再生コンクリート

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生骨材を用いたコンクリー
ト

再生コンクリート ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

環境配慮型街路灯 環境配慮形街路灯 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

環境配慮型街路灯 環境配慮型街路灯 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

構造用再生骨材 構造用再生骨材「ダイヤ
ゲイト」

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- ゴミ焼却灰を利用したＯ
Ａフロアー

④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- ＯＡフロアー ④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- スチール系ＯＡフロア ④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- 窯業系ＯＡフロア[ＯＡフ
ロア用フリーアクセスフロ
アを「ＯＡフロア」と称し次
の４区分で提案：スチー
ル系ＯＡフロア、窯業系
ＯＡフロア、プラスチック
系フロア、アルミ系フロ
ア]

④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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OAフロア- プラスチック系ＯＡフロア ④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- アルミ系ＯＡフロア ④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- 木質系ＯＡフロアー ④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

OAフロア- OAフロアー ④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

機能水による小便器洗浄シス
テム

小便器（自動フラッシュ
バルブ式）

④③②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

ろ材交換型中性能フィルター ろ材交換型中性能フィル
ター

④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

全熱交換器 全熱交換器 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

全熱交換器 小型全熱交換ユニット ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

チリングユニット ﾁｰﾘﾝｸﾞﾕﾆｯﾄ（空冷ﾋｰﾄﾎﾟ
ﾝﾌﾟ、空冷冷専、水冷式）
30kw以上の機種で冷媒
R-134aまたはR-407ｃを
採用のもの

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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再生塩ビを利用した建材 リサイクルカーペット ④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生塩ビを利用した建材 リサイクルビニル床シー
ト

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生塩ビを利用した建材 ビニル系床材（ＪＩＳＡＡ
5705における分類名称）

④③（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを利用した
建材

プラスチック製見切材 ④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを利用した
建材

バルコニー用デッキ材 ④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを利用した
建材

通風パネル ④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを利用した
建材

楔 ④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを利用した
建材

ＥＰＳ（発泡スチロール）
吸音板

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

再生プラスチックを利用した
建材

廃PET樹脂を使用したア
ルキド樹脂塗料

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを利用した
建材

再生プラスチック（ＰＰ）
製デッキ材

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で
検証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生ＰＥＴを利用した建材 樹脂製点検口枠 ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生ＰＥＴを利用した建材 プラスチック製左官定木 ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生ＰＥＴを利用した建材 プラスチック製見切材 ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

けい酸カルシウム建材 けい酸カルシウム成形
耐火被覆板

④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

ポリオレフィン系タイル ポリオレフィン系床タイル
「ニットータイル　オレフ」

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

再生ゴムを利用した遮音シー
ト

壁・天井用　遮音シート ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

高圧メラミン化粧板 再生原材料使用の高圧
メラミン化粧板

④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

防振マット 資材（リサイクルゴムマッ
ト）

④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

防振マット 防振防音マット ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

合成木材 プラスチック製室内造作
材

④③（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

合成木材 ぷらすっど（非塩ビ合成
木質内装材）

④③（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

断熱防音パネル 断熱防音パネル ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

内装用左官材料 内装用左官材料 ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

内装用左官材料 内装用左官材料 ④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

太陽パネル付照明灯 太陽パネル付照明灯 ④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

EM電線・ケーブル EM電線 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

EM電線・ケーブル EM電線 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

EM電線・ケーブル 建屋内にて使用するＥＭ
電線・ケーブル

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

EM電線・ケーブル 建屋内にて使用するＥＭ
電線・ケーブル

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

環境調和型の合成樹脂製可
とう管

環境調和型の合成樹脂
製可とう管ＰＦＳ （ﾉﾝﾊﾛ
ｹﾞﾝ難燃PE波付管）

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 有害金属を配合しない水
性塗料（建物・屋内用）
提案Ｎｏ．Ｔ－１

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 有害金属を配合しない水
性塗料（建物・屋外用）
提案Ｎｏ．Ｔ－２

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 水性塗料 ④③（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

仕上塗材 芳香族炭化水素類を含
まない建築用仕上塗材

④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

内装材 天然健康内装材　ーー
室内化学物質低減内装
材ーー

④③②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生人造鉱物繊維保温材 再生人造鉱物繊維保温
材

④③②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

モルタル用骨材 屋根下地用パーライト代
替骨材

④③（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

モルタル用骨材 既製調合貼付モルタル、
既製調合目地材、ラス下
地用既製調合セメントモ
ルタル、タイル下地専用
既製調合吹付モルタル、
耐震補強用モルタル

④③（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

モルタル用骨材 ガラス再資源化発泡ガラ
ス軽量骨材

④③（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 VOC1%以下の水性塗料 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 脂肪族系溶剤を使用した ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 粉体塗装（アルミ建具用） ④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

塗料 断熱塗料 ④③②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

鏡 無鉛ミラー ④②（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

製材等 製材 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○持続可能な森林経営に関しては、いくつかの森林認証制度により推進
に向けた取組みがなされているが、それぞれ仕組みや基準等が異なるこ
とから、統一的な取り扱いが困難なこと、各国における制度確立の進捗状
況等を勘案する必要があること等のため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

製材等 製材 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○持続可能な森林経営に関しては、いくつかの森林認証制度により推進
に向けた取組みがなされているが、それぞれ仕組みや基準等が異なるこ
とから、統一的な取り扱いが困難なこと、各国における制度確立の進捗状
況等を勘案する必要があること等のため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

製材等 集成材、合板、単層積層
材

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○持続可能な森林経営に関しては、いくつかの森林認証制度により推進
に向けた取組みがなされているが、それぞれ仕組みや基準等が異なるこ
とから、統一的な取り扱いが困難なこと、各国における制度確立の進捗状
況等を勘案する必要があること等のため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

製材等 集成材、合板、単層積層
材

④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○持続可能な森林経営に関しては、いくつかの森林認証制度により推進
に向けた取組みがなされているが、それぞれ仕組みや基準等が異なるこ
とから、統一的な取り扱いが困難なこと、各国における制度確立の進捗状
況等を勘案する必要があること等のため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生木質ボード パーティクルボード、繊維 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○持続可能な森林経営に関しては、いくつかの森林認証制度により推進
に向けた取組みがなされているが、それぞれ仕組みや基準等が異なるこ
とから、統一的な取り扱いが困難なこと、各国における制度確立の進捗状
況等を勘案する必要があること等のため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生木質ボード パーティクルボード、繊維 ④（①） ○判断の基準を設定することが難しいと判断し、次回以降の特定調達品
目の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○持続可能な森林経営に関しては、いくつかの森林認証制度により推進
に向けた取組みがなされているが、それぞれ仕組みや基準等が異なるこ
とから、統一的な取り扱いが困難なこと、各国における制度確立の進捗状
況等を勘案する必要があること等のため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

浄水場発生を用いた緑化材 浄水場発生土（培養土、
緑化用土）

④②（①） ○短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果が相対的に小さ
いと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検
討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

脱水ケーキを用いた土壌基
盤材

脱水ケーキを利用した植
生土壌

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

廃木材を用いた公園資材 再生有機系木調建材を
用いたデッキ

④③（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

廃木材を用いた公園資材 ベンチ(合成木材製) ④③（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

廃木材を用いた公園資材 廃木材・廃プラスチック
製建築資材

④③（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰を用いた人
工土壌材

下水汚泥を用いた人工
土壌材

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

ガラスカレットを用いた舗装材 ワイン瓶リサイクル舗装
材

③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

ガラスカレットを用いた舗装材 ガラス景観舗装 ③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

ニューランソフトブロック ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

再生骨材活用舗装材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

下水汚泥焼却灰活用舗
装材

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

下水汚泥焼却灰を用い
たコンクリート二次製品

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

下水汚泥焼却灰を用い
たインターロッキングブ
ロック

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

ILBエコグラン、国策エコ
ブロック、エコボトルイン
ター透水、エコインターG
アクアFS

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

19/29



特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

ゴムブロック ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

ゴムブロック ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

弾性パネル（リサイクル
品を原料とした弾性歩径
路用パネル）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

弾性パネル（リサイクル
品を原料とした弾性歩径
路用パネル）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

弾性シート（再生プラス
チックを混合した弾性ゴ
ムシート）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

アーザンブリックス（廃材
を利用したインターロッ
キングブロック）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

アーザンブリックス（廃材
を利用したインターロッ
キングブロック）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

アーザンブリックス（廃材
を利用したインターロッ
キングブロック）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

アーザンブリックス（廃材
を利用したインターロッ
キングブロック）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

再生材料活用舗装材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

EPSインター ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用ブ
ロック（非焼成）

再生材料利用インター
ロッキングブロック

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生材料を用いた舗装用コン
クリート平板

再生材料利用コンクリー
ト平板

③① ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

再生材料を用いた舗装用コン
クリート平板

再生材料利用コンクリー
ト平板

③① ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○コストが通常品に比べ、著しく高いと考えられるため、次回以降の特定
調達品目の候補として継続的に検討させていただくこととしました

木質系舗装材 現地発生材を使ったウッ
ドチップ舗装

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

木質系舗装材 木質系舗装（木質チッ
プ、特殊ウレタン樹脂の
混合物）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

木質系舗装材 木製舗装材　ウッドロック
間伐材使用

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

木質系舗装材 間伐材、被害木利用木
材チップ舗装

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

木質系舗装材 エコチップペイブ ③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

木質系舗装材 木質系材料を活用した
歩道舗装工法

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

木質系舗装材 木質系の被覆保護工法
（舗装工、マット工など）
商品名：ＯＣシステム

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

天然繊維を用いたドレーン材 天然繊維を用いたドレー
ン材

③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

鉄鋼スラグブロック 鉄鋼スラグ水和固化体 ②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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銅スラグを用いたケーソン中
詰め材

銅スラグ　ケーソン中詰
め材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

フェロニッケルスラグを用いた
ケーソン中詰め材

フェロニッケルスラグ
ケーソン中詰め材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

石炭灰を用いた地盤改良材
※資材として評価済み（２／２
７）

建設発生土への石炭灰
（フライアッシュ）利用方
法

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

貝殻混入アスファルト混合物 貝殻入り加熱アスファル
ト舗装（加熱アスファルト
混合物に粉砕したホタテ
貝殻を混入させた混合
物による舗装）

④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

銅スラグ混入アスファルト混
合物

銅スラグのアスファルト
混合物材

③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

フェロニッケルスラグ混入アス
ファルト混合物

ﾌｪﾛﾆｯｹﾙｽﾗｸﾞのｱｽﾌｧﾙﾄ
混合物材

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

廃木材発酵緑化基盤材 ハーモニーソイル
ハーモニーバーク

④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・廃材中に有害化学物質が含まれることが多いため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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廃木材炭化緑化基盤材 炭パワーソイル ④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・廃材中に有害化学物質が含まれることが多いため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

再生プラスチックを用いた中
央分離帯ブロック

再生樹脂製　中央分離
帯ブロック

④（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

ガラス発泡軽量骨材を用いた
コンクリート吸音板

道路交通騒音低減用吸
音板

④②（①） ○マーケットが小さく期待される環境負荷低減効果が相対的に小さいと考
えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させ
ていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入路
盤材

溶融スラグ路盤材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入路
盤材

ガス化溶融スラグ ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入路
盤材

溶融スラグ混入路盤材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入路
盤材

道路用溶融スラグ骨材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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砕石微粉末混入路盤材 道路用溶融スラグ骨材 ③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

銅スラグ混入路盤材 銅スラグの道路用路盤
材

②（①） ○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

フェロニッケルスラグ混入路
盤材

フェロニッケルスラグの
道路用路盤材

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥焼却灰混入アスファ
ルト混合物

下水汚泥焼却灰を用い
たアスファルト混合物

③②（①） ○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

下水汚泥溶融スラグを
用いたアスファルト混合
物

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

溶融スラグ混入アスファ
ルト混合物（エコロファル
トＨａｉ）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

溶融スラグ使用加熱アス
ファルト混合物

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

下水汚泥溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

道路用溶融スラグ骨材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

石炭灰溶融スラグ混入カラー
舗装材

石炭灰溶融スラグ舗装
（ファイナッシュ舗装）

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

石炭灰溶融スラグ混入カラー
舗装材

石炭灰を使用した舗装
用カラー骨材

③②（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

ゴミ溶融スラグ ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

溶融スラグアスファルト
混合物

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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特定調達品目候補群一覧表（資材）

分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

都市ゴミ焼却灰溶融スラ
グ入り加熱アスファルト
混合物

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

溶融スラグ混入アスファ
ルト混合物（エコロファル
トＨａｉ）

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

溶融スラグ使用加熱アス
ファルト混合物

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

ガス化溶融スラグ ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

都市ごみ溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

道路用溶融スラグ骨材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

廃タイヤカーボン混入アス
ファルト混合物

道路舗装材　改質用添
加剤

④③②（①） ○調達1単位あたりの低減効果が小さく、期待される環境負荷低減効果が
相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補として
継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入路
盤材

下水汚泥を用いた道路
用溶融スラグ骨材

③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入路
盤材

溶融スラグ混入路盤材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入路
盤材

道路用溶融スラグ骨材 ③（①） ○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

天然材料を用いた植生マット・
シート

土壌侵食防止材 ④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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分類 理由等
検討結果提案品目名統合品目名称

天然材料を用いた植生マット・
シート

間伐材などの低位利用
木材を用いた　　植生
マット・シート

④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

天然材料を用いた植生マット・
シート

腐食性材料を用いた植
生マット・シート
＜弊社対応商品名＞：ｸﾞ
ﾘｰﾝﾌｫｰﾏｯﾄ，ﾊﾘｼﾊﾞｶﾝｶﾞ
ﾙｰ21，ｴｺﾛｼﾞｮﾝﾊﾞﾝｸ，張
りｳｯﾄﾞ，ﾍﾟﾊﾟｰﾙ，ﾊﾘｼﾊﾞ２
１

④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

リサイクル材料を用いた植生
マット・シート

リサイクル材料を用いた
植生マット・シート・ネッ
ト・土嚢

④③②（①） ○入手制約があり短期的普及が見込めず、期待される環境負荷低減効果
が相対的に小さいと考えられるため、次回以降の特定調達品目の候補と
して継続的に検討させていただくこととしました
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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